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Test zaliczony

Pytanie 1/10
Dany jest uklad przestrzenny jak na rysunku. Wskaz prawidtowy wykres M
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Liczba zdobytych punktow za to pytanie: 2/2pkt.

Pytanie 2/10
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Ktory z zaproponowanych planéw przemieszczen rzeczywistych, odpowiadajacych jednostkowemu przesunigciu
zadanemu na kierunku dotozonej wigzi translacyjnej jest poprawny?
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Liczba zdobytych punktow za to pytanie: 2/2pkt.
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Pytanie 3/10

W ponizszym ruszcie belkowym stopien statycznej niewyznaczalno$ci uktadu wynosi:

A 0
VB 1
C 2
D. 3

Liczba zdobytych punktow za to pytanie: 2/2pkt.
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Pytanie 4/10 ? W WU cjcu zia j

Wiedzac, ze kat obrott, f,=7,403 kNm?/EI i f,=-1,84) kNm2/EI dla uktadu ramowego obcigzonego sitami n""‘) 5

czynnymi, warto$¢ momentu brzegowego M1A i M2B wynosza odpowiednio:
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M, ,=-2,263kNm {M Q/Y"m\o W

M, ;=-9,059kNm

B. M1A=—2,263kNm 'e - l
M, ;=9,059kNm

C. M, ,=2,263kNm
M, ;=-9,059kNm

D. M1 A=—2,263kNm

M, ;=-9,059kNm

Liczba zdobytych punktow za to pytanie: 0/4pkt.
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Pytanie 5/10

W ponizszym uktadzie podstawowym metody sit, warto§¢ wspotczynnika 61r wynosi:
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Vv A. -0,05m

B. 0,05m
C. 0,312m
D. -0,312m

Liczba zdobytych punktow za to pytanie: 0/4pkt.
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Pytanie 6/10

Ile elementow macierzy sztywnoS$ci zapisanej przy zatozeniu ponizszego uktadu podstawowego metody

przemieszczen bedzie réznych od zera?

g=8KkN/m

T2 |

2 — P A

£

o

<
N\ El i
\ J—— :
{ El ~M=20kNm o |

1 o~

P=10kN ‘E I E;

N bl 2

El = 100 kNm’ ‘"“&

Yy

T

40m _L 3,0m _J_ 3,0m
| — -

v

Saw>
Wl N o

Liczba zdobytych punktow za to pytanie: 2/2pkt.
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Pytanie 7/10

Dla uktadu przestrzennego o schemacie statycznym jak na rysunku, oblicz warto$¢ reakcji momentowej w
podporze D (zwrot reakcji prosze zalozy¢ zgodnie z osig globalnego uktadu wspotrzednych) wynosi:
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Liczba zdoby¥ych punﬁéwz za to pytanie: 4/4pkt.
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Pytanie 8/10

Wartos¢ wspotezynnika k, , w ponizszym ukfadzie podstawowym metody przemieszczefh wynosi:
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SCHEMAT UKtADU P-C.)DSTAWOWEGO METOI?:Y\ PRZEMlESCZEN CLO:(,_ JQ—LO-ZOV\Q
sie2 /ta@x«sbczczﬁ 3

v A. 13,125kNm
B. -1,875kNm
C. 1,875kNm
D. 5,625kNm

Liczba zdobytych punktow za to pytanie: 4/4pkt.

Pytanie 9/10

W ponizszym uktadzie podstawowym metody sit, warto§¢ wspotczynnika 611 wynosi:

LOMO coACne 2= 3

X1

Ely=100kNm?

Gls=50kNm’
P=30kN
3,0m 2,0m m h— O
v A. 0,7054m
B. 0,5854
C. 1,051
D. 1,1701

Liczba zdobytych punktow za to pytanie: 4/4pkt.
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Pytanie 10/10

Warto$¢ wspotezynnika k;, (wymuszenie przemieszczenia podpory zgodne z kierunkiem osi x) w ponizszym

uktadzie podstawowym metody przemieszczen wynosi:
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SCHEMAT UKtADU PODSTAWOWEGO METODY PRZEMIESZCZEN
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V' A. -14,687kN
B. 21,875kN
C. 14,687kN
D. -21,875kN

Liczba zdobytych punktow za to pytanie: 0/4pkt.
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